 



BIOGRAFIJA

Dragana Unić-Stojanović. Specijalista anesteziologije sa reanimatologijom od 2006; zvanje magistra Kliničke farmakologije i terapije stekla 2010.g. nakon odbranjenje magistarske tezae “Uticaj epiduralno primenjenih različitih koncentracija bupivakaina na morbiditet i mortalitet bolesnika podvrgnutih elektivnoj hirurgiji abdominalne aorte”; zvanje  doktora medicinskih nauka stekla 2016.g. nakon odbranjene doktorske disertacije „Uloga kopeptina kao dijagnostičkog i prognostičkog biomarkera u karotidnoj hirurgiji“ na  Medicinskom fakultetu Univerzteta u Beogradu; Specijalista Kardiovaskularne i torakalne anesteziologije od 2020.g.; naučno zvanje Naučni saradnik u oblasti medicinskih nauka – medicina, na Institutu za medicinska istraživanja u Beogradu stekla 2019.g.

U periodu 2014.- 2021.g. u zvanju kliničkog asistenta na predmetu Hirurgija sa anesteziologijom, a od 2021.g. u zvanju docenta na predmetu Hirurgija sa anesteziologijom na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu. U periodu 2015-2018.g. - sekretar specijalističke Katedre za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivnu terapiju. Od 2016 do 2019.g. - Šef Odseka za vaskularnu anesteziju Klinike za anesteziju i intenzivno lečenje IKVB Dedinje Beograd. U periodu maj 2019- decembar 2022.g. - pomoćnik direktora za medicinske poslove IKVB Dedinje. Od oktobra 2020 - upravnik Klinike za anesteziju i intenzivno lečenje IKBV Dedinje. Član je Udruženja anesteziologa i intenzivista Srbije od 2003. g, evropskog udruženja anesteziologa ESA od 2013.god. i evropskog udruženja kardiotorakalnih anesteziologa EACTA od 2017.
Član je Vaskularnog podkomiteta Evropskog udruženja kardiovaskularnih anesteziologa EACTA od 2017; član podkomiteta EACTAIC intenzivno lečenje od 2020.g.; član edukacionog komiteta evropskog udruženja kardiovaskularnih anesteziologa EACTA od 2017-2022; član predsedništva Udruženja anesteziologa i intenzivista Srbije od marta 2019.g i dalje.
Predavač po pozivu je na većem broju kongresa i simpozijuma u zemlji i inostranstvu, kao i član naučnog odbora večeg broja kongresa i simpozijuma (Internacionalna Konferencija Dedinje 2021, Šesti beogradski anestezija forum BAF 2021, Prvi koronarni samit UKVHS 2022, Kongres anesteziologa Srbije 2022. Beograd).
Angažovana u sprovođenju anestezije i perioperativnog lečenja tokom složenih kardiohirurških i vaskularnih hirurških procedura, uključujući implantaciju LVAD-a, mini invazivnih kardiohirurških procedura, kao što su anestezija za rekonstrukciju mitralne valvule videotorakoskopskim pristupom, mini invazivni hirurški pristup za zamenu i rekonstrukciju aortne valvule i ascedentne aorte, terapija bola kod kardiohirurških procedura, itd. 
Medicinski koordinator je rada Instituta za kardiovaskularne bolesti Dedinje u uslovima kovid pandemije od aprila 2020.g. 
Angažovana u sprovođenju anestezije i perioperativnom lečenje bolesnika sa implantacijom totalnog veštačkog srca i druge mehaničke cirkulatorne potpore (impella)
Učestvovala u uvođenju i osposobljavanju anesteziološkog kadra u Klinici za kardiohirurgiju KC Niš 2015-2016, u uvođenju i osposobljavanju anesteziološkog kadra u Klinici za kardiohirurgiju KC Banja Luka 2022 -
Recezent je i član Uredjivačkog odbora u časopisu Serbian Journal of Anesthesia and Intensive Therapy od 2018. Dobitnik Srebrne medalje Sever Kovačev za izuzetan doprinos razvoju Udruženja anesteziologa i intenzivista Srbije u period 2014-2018.g koje dodeljuje UAIS, 23 nov 2018, 13. Kongres UAIS, Beogra

Autor i koautor je 37 radova in extenso u časopisima sa JCR, i većeg broja rdaoba u bazi Medline ... Citation index 530, h-index 9 , na dan 30.12.2022.g. scholar
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