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Uvaženi članovi UAIS. Ponosan sam na mogućnost da se kandidujem za člana upravnog odbora UAIS. Duboko vjerujem da je rad u našem udruženju od izuzetne važnosti i značaja za promociju anesteziologije i promociju našeg rada. Tokom mog dosadašnjeg profesionalnog angažovanja uvijek sam sa ponosom isticao poziv anesteziologa i predano radio na bezbednosti pacijenata, ali i na promociji anesteziološke prakse. 
U protekla dva mandata obavljao sam poslove sekretara  UAIS i u našem jedinom časopisu Udruženja Anesteziologa SJAIT. U oba mandata predano sam radio da se promoviše naše udruženje. Da svi anesteziolozi budu zastupljeni i prezentovani na pravi način. Uspjeli smo da UAIS postane vidljvo udruženje na svim mrežama. Da naši članovi ostvare svoja prava preko UAIS i u evropskom i svetskom udruženju. Kao sekretar SJAIT-a zajedno sa Profesorkom Stamenković i Profesorom Lađevićem podigli smo značaj i vrednost našeg časopisa. Postali smo vidljiviji i dostupni svim našim čitaocima. Predanim radom SJAIT je postao i internacionalni časopis. 
Spreman sam da sada izborom za člana upravnog odbora UAIS nastavim predani angažman na daljem podizanju ugleda i širenju UAIS, prezentaciji anesteziološke prakse uz sve veće uključivanje mladih kolega u organe udruženja. Smatram da je jačanje strukovnog udruženja od krucijalne važnosti za promovisanje anesteziološkog poziva, motivisanje mladih lekara za odabir anesteziologije za dalje usavršavanje i postizanje standarda jednakih za sve u svim dijelovima Republike Srbije. 
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