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	Lični podaci
-Datum rođenja: 27.02.1984.
-Mesto rođenja: Gornji Milanovac, Republika Srbija


Obrazovanje
- Doktorske akademske studije iz oblasti epidemiologije (2020-)
- Subspecijalizacija iz Medicine bola (2020-)
- Specijalizacija iz oblasti Anesteziologije, reanimatologije i intenzivne terapije (2015-2019.godine)
- Položen stručni ispit (2011.godine) 
- Medicinski fakultet u Beogradu (2003-2010. godine)
 - Gimnazija ’’Branislav Petronijević’’ Ub (1999-2003. godine) 
Radno iskustvo
- Zaposlena na neodređeno vreme u Centru za anesteziologiju i reanimatologiju KCS (Odeljenje anesteziologije i reanimatologije Klinike za urologiju) uz povremeno obavljanje rada na drugim odeljenjima Centra (od 2017. godine)   
- Zaposlena na određeno vreme na Odeljenju anesteziologije i reanimatologije, Klinike za urologiju KCS i Respiratorni centar Klinike za pulmologiju KCS ( od 2013.godine) 
- Prema rasporedu, obavljala noćni rad u UC KCS (2012-2019. godine)
- Volontirala na Odeljenju anesteziologije i reanimatologije, Klinika za urologiju KCS (januar 2011-avgust 2013.godine)
- Periodično obavljala praksu u Urgentnom centru KCS (u neurološkoj, ortopedskoj i hirurškoj ambulanti), Klinici za plastičnu i rekonstruktivnu hirurgiju KCS (2007-2010. godine) 
- Obavila letnju praksu, Odeljenje anesteziologije i reanimatologije, Klinika za urologiju KCS ( 01.06-15.08.2007. godine)
Aktivnosti
- Klinički asistent na Katedri Hirurgija sa anesteziologijom, Medicinski fakultet, Univerzitet u Beogradu (od 2020. godine)

- Mentor na nekoliko poster radova na nacionalnim kongresima sa internacionalnim učešćem uz posvećen edukativni rad sa studentima i specijalizantima

- Recenzent u časopisu SJAIT (od 2020.godine)
- Učešće u više naučno-istraživačkih projekata: više 20 publikovanih i 2 u procesu recenzije ( u 12 projekata prvi autor)

- Koautor u 3 poglavlja u knjizi: Stamenković D, Lađević N. Akutni postoperativni bol. Ministarstvo Odbrane, Univerzitet Odbrane, Beograd 2019.
- Koautor u 2 poglavlja i prvi autoru 2 poglavlja u knjizi: Stamenković D, Lađević N. Osnovi medicine bola. Ministarstvo odbrane, Univerzitet odbrane, Beograd 2022.
- Član organizacionog odbora BISOPa (Belgrade International Symposium on Pain) od 2012.godine 
- Učešće u nekoliko internacionalnih studija: ICON audit (2012.godine), PneumoInspire (2016-2017.godine), Nutrition Day Capaign (decembar, 2017.godine), POSE studija (2017-2018.godine), EPIC studija (World Sepsis Day, 2018.godine), Pain Out (2017-2020.godine), PANDOS Serbian Network (Local PI, istraživanje u pripremi)
- Predavač po pozivu na Nacionalnom kongresu srpskog Udruženja anesteziologa i intezivista (2022.godina)
- Predavač po pozivu na BISOP-u (Belgrade International Symposium on Pain), Beograd, Srbija (2017-2022. godina) 

- Predavač na CEEA kursu (Committee for European Education in Anaesthesiology), 2018, 2022.godina
- Zapaženo učešće na seminaru posvećenom palijativnim zbrinjavanju, Salzburg, Nemačka (decembar 2017.godine)
- Tronedeljno usavršavanje iz oblasti Medicine bola u Univerzitetskoj klinici u Jeni, Nemačka (novembar 2016. godine)
- Sertifikat o primeni naprednih mera reanimacije (Advance Life Support, ALS), Beograd, Srbija (2015.godine)
- Učestvuje na nacionalnim i internacionalnim strukovnim skupovima: kongresima, simpozujumima i radionicama kao polaznik (od 2012.godine)
- Prisustvovala predavanjima posvećenim terapiji bola, stručnim skupovima posvećenim lečenju pacijenata u intenzivnoj nezi, reanimatologiji, zbrinjavanju i transportu traumatizovanih pacijenata, predavanjima posvećenim specifičnostima intenzivno-medicinskog tretmana pedijatrijskog i kardiohirurškog pacijenta (2008-2010. godine)  

- Kurs iz Prve pomoći (Basic Life Support, BLS), Beograd, Srbija (2008. godine)
-  49. Kongres studenata biomedicinskih nauka Srbije sa temom iz anesteziologije i reanimatologije (2008. godine) 
Priznanja i nagrade
- Mladenovic M, Lazic M, Burgic-Vidanovic K, Jovicic J. Pre-emptive tapentadol IR could reduce pain intensity after uretheroscopic lithotripsy.THE BEST POSTER PRESENTATION-THE FIRST PLACE. 14th National Congress of anesthesiologists and intesivists of Serbia.Abstract book, Belgrade 2022: 255-256.

- Lazic M, Jovanovic E, Jovanovic V, Radovanovic M, Ladjevic N, Jovicic J.Is head rotation preferred during right internal jugular vein cannulation? THE BEST POSTER PRESENTATION-THE THIRD PLACE. 14th National Congress of anesthesiologists and intesivists of Serbia. Abstract book, Belgrade 2022: 263-264.

-  Petrovic N, Jovicic J, Ladjevic N, Jovanovic V, Lazic M. Intraoperative bleeding-are we doing more harm to the patient by banning hydroxyethyl strach solutions:a case report. THE BEST POSTER PRESENTATION-THE SECOND PLACE. 14th National Congress of anesthesiologists and intesivists of Serbia. Abstract book, Belgrade 2022: 321-322.

- Jovičić J, Burgić K,Mladenović M,Petrović N, Crnomarković A, Gvozdić B. Persistent genital arousal disorder in an elderly woman- pain treatment challenges. THE BEST CASE REPORT POSTER AWARD. 14th BISOP. Poster presentation. Abstract book, Belgrade 2019: 129-130.
 - Nagrada Nacionalnog udruženja anesteziologa i intezivista Srbije (UAIS) kao najproduktivnijeg autora časopisa SJAIT (2018. godina)

- Antonijević V, Gvozdić B, Jovičić J, Marković I,Crnomarković A,Lađević N. Acute axonal polyneuropathy caused by bumblebee sting – case report. THE BEST CASE REPORT POSTER AWARD-THE FIRST PLACE. 13th BISOP. Poster presentation. Abstract book, Belgrade 2018:225-226.
- Jovicic J, Crnomarkovic A,Vasilev V, Mladenovic M, Volas Lj,Gvozdic B. Does the order of ketamin-magnesium application have an impact on nociceptive modulation? 13th BISOP. Poster presentation. Abstract book, Belgrade 2018: 206-207. 
- Jovanovic F, Ladjevic N, Jovicic J, Nesic D, Candido KD, Tverdohleb T. Longer Utilization of Non-opioid Treatment Options in Developing Country than in the USA Prior to Opioid Prescription for Patients with Non-Cancer Pain. The best poster competion - 3rd place. 3rd International Symposium on Regional Anesthesia, Pain and Perioperative Medicine. Dubai, 2017. Minerva Medica 2017;108: 07.
- Jovičić J, Petrović N,Gvozdić B, Radulović J, Lađević N, Knežević I, Nešić D. Continous tramadol and metamizol-Na infusion vs bolus doses in acute postoperative pain. THE BEST ORIGINAL WORK POSTER AWARD- FIRST PLACE. 11th BISOP. Poster presentation. Belgrade 2016: 05.
- Jovičić J, Brkić T, Mimić A, Marković I, Magdelinić A, Knežević I. Higher utilization of pharmacologic and non-pharmacologic therapies in patients with chronic low back pain in developing country than in the USA. The best ORIGINAL WORK  poster AWARD- THIRD place. 11th BISOP. Poster presentation. Belgrade, 2016:03.
- Jovičić J, Brkić T,Volaš Lj,Terzić B, Garić A,Gvozdić B.Chronic non-malignant pain and nonsteroid inflamatory drugs misuse. THE BEST CASE REPORT POSTER AWARD-THE FIRST PLACE. 6th Anglo-Serbian days of anaesthesia. Poster presentation-Final Two. Abstract book, Belgrade 2016: 49-50.
Poznavanje rada na računaru
- Korisničnički nivo poznavanja rada na računaru
- Programski paket MS Office
- Programski jezik SPSS

Dodatna znanja i veštine

- Dobro znanje engleskog jezika
- Osnovno znanje ruskog jezika
- Sposobnost obavljanja više poslova istovremeno
- Detaljista, sa dobrim osećajem za prioritetnost
- Sposobna za samostalan kao i za timski rad
Osobine
Komunikativna, ambiciozna, spremna za učenje, usavršavanje i timski rad
Ciljevi

Dalje stručno usavršavanje
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                                                                                                                                                 25.12.2022.                                                                                                          
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